

Αριθμός Πρακτικού 17
Της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Κορινθίων
Της 04-04-2023

Η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Κορινθίων, που αποτελείται από τους κ.κ.: 1)Βασίλειο Νανόπουλο, Δήμαρχο Κορινθίων, ως Πρόεδρο, 2)Μαρίνα Ραντίτσα-Βασιλάκου, Αντιδήμαρχο Θεμάτων Αστικής Κατάστασης και Κοινωνικών Προγραμμάτων, 3)Σπυρίδωνα Ζαχαριά, Αντιδήμαρχο Παιδείας, Πολιτισμού, Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης, 4)Αντώνιο Κυριαζή, Δημοτικό Σύμβουλο, 5)Γεώργιο Πούρο, Δημοτικό Σύμβουλο, 6)Αλέξανδρο Πνευματικό, Δημοτικό Σύμβουλο, 7)Νικόλαο Σταυρέλη, Δημοτικό Σύμβουλο, 8)Ανδρέα Ζώγκο, Δημοτικό Σύμβουλο, και 9)Κορδώση Χρήστο, Δημοτικό Σύμβουλο, ως τακτικά μέλη, σύμφωνα με τις α)με αριθμό 4/2022 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Κορινθίων περί εκλογής μελών της Οικονομικής Επιτροπής για την περίοδο 2022 – 2023, η οποία βρέθηκε νόμιμη με την υπ' αριθ. πρωτ. 5177/14-1-2022 απόφαση του Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου, β)σε ορθή επανάληψη με αριθμό 399/7-1-2022 απόφαση Δημάρχου Κορινθίων περί ορισμού Αντιδημάρχων στην Οικονομική Επιτροπή και στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής και γ)με αριθμό 40430/19-9-2022 απόφαση Δημάρχου Κορινθίων περί τροποποίησης της με αριθ. πρωτ. 399/7-1-2022 σε ορθή επανάληψη απόφασης Δημάρχου περί ορισμού Αντιδημάρχων στην Οικονομική Επιτροπή και στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, και λαμβάνοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του Ν. 4555/2018 και όπως ισχύει, συνεδρίασε, σήμερα την 4^η Απριλίου 2023, ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 10:00, σε τακτική συνεδρίαση και ύστερα από την υπ' αριθ. πρωτ. 18455/31-03-2023 σε ορθή επανάληψη πρόσκληση του Προέδρου της, που κοινοποιήθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε κάθε ένα από τα μέλη της (τακτικά και αναπληρωματικά), για να συζητήσει και να πάρει αποφάσεις για τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Στην συνεδρίαση αυτή, σε σύνολο εννέα (9) μελών ήταν παρόντα έξι (6) μέλη και έτσι υπήρχε νόμιμη απαρτία.

Π α ρ ό ν τ ε ς

1)Νανόπουλος Βασίλειος, Πρόεδρος, 2)Ραντίτσα-Βασιλάκου Μαρίνα, 3)Ζαχαριάς Σπυρίδων, 4)Κυριαζής Αντώνιος, 5)Πούρος Γεώργιος, 6)Σταυρέλης Νικόλαος.

Α π ό ν τ ε ς

1)Πνευματικός Αλέξανδρος, 2)Ζώγκος Ανδρέας, 3)Κορδώσης Χρήστος.

Στην συνεδρίαση, σύμφωνα με τα οριζόμενα στις διατάξεις της παρ. 8 του άρθρου 75 του Ν.3852/2010, προσκλήθηκαν με την ίδια πρόσκληση και οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων του Δήμου Κορινθίων.

Ουδείς εξ αυτών προσήλθε.

Ο Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

ΑΠΟΦΑΣΗ 157^η: Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 3^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης «**Εξειδίκευση πιστώσεων στο δημοτικό προϋπολογισμό έτους 2023 για τη σύναψη σύμβασης με τους Οργανισμούς Συλλογικής Διαχείρισης Μουσικών Πνευματικών Δικαιωμάτων ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ και ΕΔΕΜ για την αποπληρωμή των πνευματικών δικαιωμάτων των αποκριάτικων εκδηλώσεων του Δήμου Κορινθίων, για χρήση μουσικής με μηχανικά μέσα**» θέτει υπόψη των Μελών της Επιτροπής την υπ' αριθ. πρωτ. 17445/28-03-2023 τεχνική έκθεση με τίτλο «Καταβολή δαπάνης αποπληρωμής πνευματικών δικαιωμάτων των αποκριάτικων εκδηλώσεων του Δήμου Κορινθίων, στους Οργανισμούς Συλλογικής Διαχείρισης Μουσικών Πνευματικών Δικαιωμάτων ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ και ΕΔΕΜ, για χρήση μουσικής με μηχανικά μέσα», προϋπολογισμού 804,76€ (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ), που έχει συνταχθεί από το Τμήμα Πολιτισμού και Αθλητισμού της Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας και Πολιτισμού Δήμου Κορινθίων, καθώς και το υπ' αριθ. πρωτ. 17451/28-03-2023 πρωτογενές αίτημα της ως άνω υπηρεσίας, το οποίο έχει ως εξής:

<<Θέμα: Πρωτογενές αίτημα για τη σύναψη σύμβασης με τους Οργανισμούς Συλλογικής Διαχείρισης Μουσικών Πνευματικών Δικαιωμάτων ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ και ΕΔΕΜ για την αποπληρωμή των πνευματικών δικαιωμάτων των αποκριάτικων εκδηλώσεων του Δήμου Κορινθίων, για χρήση μουσικής με μηχανικά μέσα και εξειδίκευση της σχετικής πίστωσης.

Σχετ. (α) Η υπ' αριθ. πρωτ. 36650/31.8.2022 (ΑΔΑ: Ψ1ΚΤΩΛ7-075) απόφαση ορισμού Αμίσθου Αντιδημάρχου Παιδείας, Πολιτισμού, Κοινωνικής Πολιτικής και Αλληλεγγύης.

Έχοντας υπόψη:

1. *Τις διατάξεις του Ν. 2121/93 (ΦΕΚ 25/ Α/1993) : Πνευματική ιδιοκτησία, συγγενικά δικαιώματα και πολιτιστικά θέματα.*
2. *Τις διατάξεις του Ν. 4481/17 (ΦΕΚ100/ Α/20-7-17) «Συλλογική διαχείριση δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας και συγγενικών δικαιωμάτων, χορήγηση πολυεδαφικών αδειών για επιγραμμικές χρήσεις μουσικών έργων και άλλα θέματα αρμοδιότητας Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού».*
3. *Την αριθμ. 2170/03 (ΦΕΚ 323/Β/18-3-03) Απόφαση Υπουργείου Πολιτισμού «Χορήγηση έγκρισης λειτουργίας Οργανισμού Συλλογικής Διαχείρισης με την επωνυμία «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ Η ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ».*
4. *Την αριθμ. ΥΠΠΟΑ/ΓΡΥΠ/66892/1385 (ΦΕΚ 561/Β/21.02.2020) «Έγκριση άδειας λειτουργίας οργανισμού συλ λογικής διαχείρισης με την επωνυμία «ΕΝΩΣΗ ΔΙΚΑΙΟΥΧΩΝ ΕΡΓΩΝ ΜΟΥΣΙΚΗΣ-ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ- ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΠΕ ΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» και τον διακριτικό τίτλο «ΕΝΩΣΗ ΔΙΚΑΙΟΥΧΩΝ ΕΔΕΜ».*

5. Την αρ. 6/53/2023 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Κορινθίων στην οποία προβλέπεται ότι η δαπάνη για τα πνευματικά δικαιώματα των αποκριάτικων εκδηλώσεων με χρήση μουσικής με μηχανικά μέσα, θα υπολογιστεί και θα καταβληθεί στη συνέχεια στην ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ και την ΕΔΕΜ.
6. Ο Δήμος μας έκανε χρήση μηχανικής μουσικής στα πλαίσια των αποκριάτικων εκδηλώσεων, ήτοι:
 - i. Παιδικό αποκριάτικο πάρτι την 18.02.2023 στην πλατεία Π. Τσαλδάρη (Περιβολάκια) με dj, σε επιφάνεια έως 1.256 τ.μ.
 - ii. Καρναβαλική παρέλαση με dj την 25.02.2023 επί της οδού Εθν. Αντιστάσεως, στην Κόρινθο, κατά μήκος 600μ.
 - iii. Παραδοσιακό καρναβάλι με dj την 27.02.2023 στον προαύλιο χώρο του Πνευματικού Κέντρου Αθικίων σε επιφάνεια έως 800τ.μ.
 - iv. Καρναβάλι Χιλιομοδίου με dj κατά μήκος οδού 300μ περίπου (Το Καρναβάλι δεν πραγματοποιήθηκε ωστόσο οι υπηρεσίες ηχητικής κάλυψης εκτελέστηκαν κανονικά).
7. Το υπ' αριθ. πρωτ. 8160/13.02.2023 έγγραφο της υπηρεσίας μας περί γνωστοποίησης αποκριάτικων εκδηλώσεων Δήμου Κορινθίων για έκδοση άδειας δημόσιας εκτέλεσης μουσικής.
8. Το υπ' αριθ. πρωτ. 14521/15.03.2023 έγγραφο της υπηρεσίας μας σχετικά με τη διαβίβαση εγγράφων για τον υπολογισμό δαπάνης αποπληρωμής πνευματικών δικαιωμάτων για τις αποκριάτικες εκδηλώσεις του Δήμου Κορινθίων
9. Το αναρτημένο αμοιβολόγιο του Οργανισμού Συλλογικής Διαχείρισης Μουσικών Πνευματικών Δικαιωμάτων Η ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ.
10. Το αναρτημένο αμοιβολόγιο της Ένωσης Δικαιούχων ΕΔΕΜ.

Κάθε χρήστης μουσικού ρεπερτορίου οφείλει μετά το πέρας της εκδήλωσης να καταβάλει τα αναλογούντα πνευματικά διακίωματα για τη συγκεκριμένη χρήση. Πνευματικά δικαιώματα αποκτά ο πνευματικός δημιουργός πάνω στο πρωτότυπο έργο του, που περιλαμβάνει: «..... πνευματικό δημιούργημα λόγου, τέχνης ή επιστήμης, που εκφράζεται με οποιαδήποτε μορφή, ιδίως τα γραπτά ή προφορικά κείμενα, οι μουσικές συνθέσεις, με κείμενο ή χωρίς, τα θεατρικά έργα, με μουσική ή χωρίς, οι χορογραφίες και οι παντομίμες, τα οπτικοακουστικά έργα, τα έργα των εικαστικών τεχνών, στα οποία περιλαμβάνονται τα σχέδια, τα έργα ζωγραφικής και γλυπτικής, τα χαρακτηριστικά έργα και οι λιθογραφίες, τα αρχιτεκτονικά έργα, οι φωτογραφίες, τα έργα των εφαρμοσμένων τεχνών, οι εικονογραφήσεις, οι χάρτες, τα τρισδιάστατα έργα που αναφέρονται στη γεωγραφία, την τοπογραφία, την αρχιτεκτονική ή την επιστήμη» σύμφωνα με το άρθρο 2, παράγραφος 1 του Ν. 2121/1993.

Ο πνευματικός δημιουργός έχει τη δυνατότητα από το νόμο να εκχωρήσει/μεταβιβάσει και να αναθέσει τη διαχείριση του περιουσιακού δικαιώματός του σε τρίτους, φυσικά ή νομικά πρόσωπα.

Ο «Οργανισμός Συλλογικής Διαχείρισης Μουσικών Πνευματικών Δικαιωμάτων Η ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ Αστικός Συνεταιρισμός Περιορισμένης Ευθύνης» και η «Ένωση Δικαιούχων Έργων Μουσικής - Οργανισμός Συλλογικής Διαχείρισης- Συνεταιρισμός Περιορισμένης Ευθύνης» με τον διακριτικό τίτλο «Ένωση Δικαιούχων ΕΔΕΜ» διαθέτουν έγκριση λειτουργίας για την διαχείριση και προστασία του περιουσιακού δικαιώματος των δημιουργών μουσικών έργων (μουσικοσυνθετών και στιχουργών) σύμφωνα με το Ν. 2121/1993, όπως ισχύει.

Τα πνευματικά δικαιώματα για τις μουσικές εκδηλώσεις με χρήση μηχανικής μουσικής υπολογίζονται βάσει των τετραγωνικών μέτρων και του τρόπου μετάδοσης της μουσικής και σύμφωνα με τα αναρτημένα αμοιβολόγια των Οργανισμών Συλλογικής Διαχείρισης Μουσικών Πνευματικών Δικαιωμάτων.

Συνεπώς, ο Δήμος Κορινθίων ως διοργανωτής αποκριάτικων εκδηλώσεων με χρήση μηχανικής μουσικής οφείλει να καταβάλει τη δαπάνη για την αποπληρωμή των πνευματικών δικαιωμάτων:

A. στον Οργανισμό Συλλογικής Διαχείρισης Μουσικών Πνευματικών Δικαιωμάτων Η ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ Αστικός Συνεταιρισμός Περιορισμένης Ευθύνης, ποσού 421,60€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24% και

B. στην Ένωση Δικαιούχων Έργων Μουσικής -Οργανισμός Συλλογικής Διαχείρισης- Συνεταιρισμός Περιορισμένης Ευθύνης» με τον διακριτικό τίτλο «Ένωση Δικαιούχων ΕΔΕΜ», ποσού 383,16€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%.

Οι αιτούμενες υπηρεσίες εμπίπτουν αντίστοιχα στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου Δημοσίων Συμβάσεων (CPV): 79121000-8 Υπηρεσίες παροχής συμβουλών σε θέματα πνευματικής ιδιοκτησίας.

Η ανωτέρω δαπάνη συνολικού ποσού 804,76€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. θα βαρύνει την εγγεγραμμένη στον προϋπολογισμό έτους 2023 πίστωση με ΚΑ 15/6471.0001 και τίτλο «Πολιτιστικές Εκδηλώσεις»,

Παρακαλούμε: 1) Για την απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής σχετικά με τη σύναψη σύμβασης:

A. με τον Οργανισμό Συλλογικής Διαχείρισης Μουσικών Πνευματικών Δικαιωμάτων Η Η ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ Αστικός Συνεταιρισμός Περιορισμένης Ευθύνης και

B. με την Ένωση Δικαιούχων Έργων Μουσικής -Οργανισμός Συλλογικής Διαχείρισης- Συνεταιρισμός Περιορισμένης Ευθύνης» με τον διακριτικό τίτλο «Ένωση Δικαιούχων ΕΔΕΜ»,

για την αποπληρωμή των πνευματικών δικαιωμάτων που αφορούν τις αποκριάτικες εκδηλώσεις του Δήμου Κορινθίων με χρήση μηχανικής μουσικής και την εξειδίκευση πίστωσης ποσού 804,76€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. στο Δημοτικό Προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2023 και στον ΚΑ 15/6471.0001.

2) Για περαιτέρω ενέργειες των υπηρεσιών στις οποίες κοινοποιείται το παρόν.

Συνημμένα:

1. Η αριθ. 6/53/2023 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Κορινθίων.
2. Το υπ' αριθ. πρωτ. 8160/13.02.2023 έγγραφο της υπηρεσίας μας περί γνωστοποίησης αποκριάτικων εκδηλώσεων Δήμου Κορινθίων για έκδοση άδειας δημόσιας εκτέλεσης μουσικής.
3. Το υπ' αριθ. πρωτ. 14521/15.03.2023 έγγραφο της υπηρεσίας μας σχετικά με τη διαβίβαση εγγράφων για τον υπολογισμό δαπάνης αποπληρωμής πνευματικών δικαιωμάτων για τις αποκριάτικες εκδηλώσεις του Δήμου Κορινθίων.
4. Απόσπασμα από το αναρτημένο αμοιβολόγιο του Οργανισμού Συλλογικής Διαχείρισης Μουσικών Πνευματικών Δικαιωμάτων Η ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ.
5. Απόσπασμα από το αναρτημένο αμοιβολόγιο της Ένωσης Δικαιούχων ΕΔΕΜ. >>

Κατόπιν των ανωτέρω, ο Πρόεδρος προτείνει τη σύναψη σύμβασης με τον Οργανισμό Συλλογικής Διαχείρισης Μουσικών Πνευματικών Δικαιωμάτων «Η ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ» Αστικός Συνεταιρισμός Περιορισμένης Ευθύνης και την Ένωση Δικαιούχων Έργων Μουσικής- Οργανισμός Συλλογικής Διαχείρισης – Συνεταιρισμός Περιορισμένης Ευθύνης» με τον διακριτικό τίτλο «Ένωση Δικαιούχων ΕΔΕΜ, για την αποπληρωμή των πνευματικών δικαιωμάτων που αφορούν τις αποκριάτικες εκδηλώσεις του Δήμου Κορινθίων με χρήση μηχανικής μουσικής και την εξειδίκευση πίστωσης ποσού 804,76€ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) στο Δημοτικό Προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2023 και στον ΚΑ 15/6471.0001 με τίτλο «Πολιτιστικές Εκδηλώσεις» προκειμένου για την καταβολή δαπανών αποπληρωμής πνευματικών δικαιωμάτων σύμφωνα με τον ενδεικτικό προϋπολογισμό της σχετικής τεχνικής έκθεσης ως κάτωθι:

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΤΜΗΜΑ Α				
CPV: 79121000-8 Υπηρεσίες παροχής συμβουλών σε θέματα πνευματικής ιδιοκτησίας				
A/A	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ (€) (χωρίς ΦΠΑ)	ΣΥΝΟΛΟ (€) (χωρίς ΦΠΑ)
Καταβολή δαπάνης αποπληρωμής πνευματικών δικαιωμάτων στον «Οργανισμό Συλλογικής Διαχείρισης Μουσικών Πνευματικών Δικαιωμάτων- Η ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ Αστικός Συνεταιρισμός Περιορισμένης Ευθύνης» για τις αποκριάτικες εκδηλώσεις του Δήμου Κορινθίων με χρήση μηχανικής μουσικής και βάσει αναρτημένου αμοιβολογίου του Οργανισμού, ως εξής:				
1.	Παιδικό αποκριάτικο πάρτι την 18.02.2023 στην πλατεία Π. Τσαλδάρη (Περιβολάκια) με dj, σε επιφάνεια έως 1.256 τ.μ.	1	140,00	140,00
2.	Καρναβαλική παρέλαση με dj την 25.02.2023 επί της οδού Εθν. Αντιστάσεως, στην Κόρινθο, κατά μήκος 600μ.	1	100,00	100,00
3.	Παραδοσιακό καρναβάλι με dj την 27.02.2023 στον προαύλιο χώρο του Πνευματικού Κέντρου Αθικίων σε επιφάνεια έως 800τ.μ.	1	100,00	100,00
ΣΥΝΟΛΟ Α:				340,00
ΦΠΑ 24%				81,60

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ Α:		421,60		
ΤΜΗΜΑ Β				
CPV: 79121000-8 Υπηρεσίες παροχής συμβουλών σε θέματα πνευματικής ιδιοκτησίας				
A/A	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ(€) (χωρίς ΦΠΑ)	ΣΥΝΟΛΟ(€) (χωρίς ΦΠΑ)
Καταβολή δαπάνης αποπληρωμής πνευματικών δικαιωμάτων στην «Ένωση Δικαιούχων Έργων Μουσικής-Οργανισμός Συλλογικής Διαχείρισης – Συνεταιρισμός Περιορισμένης Ευθύνης» με τον διακριτικό τίτλο «Ένωση Δικαιούχων ΕΔΕΜ» για τις αποκριάτικες εκδηλώσεις του Δήμου Κορινθίων με χρήση μηχανικής μουσικής και βάσει αναρτημένου αμοιβολογίου του Οργανισμού ως εξής:				
1.	Παιδικό αποκριάτικο πάρτι την 18.02.2023 στην πλατεία Π. Τσαλδάρη (Περιβολάκια) με dj, σε επιφάνεια έως 1.256 τ.μ.	1	87,00	87,00
2.	Καρναβαλική παρέλαση με dj την 25.02.2023 επί της οδού Εθν. Αντιστάσεως, στην Κόρινθο, κατά μήκος 600μ.	1	132,00	132,00
3.	Παραδοσιακό καρναβάλι με dj την 27.02.2023 στον προαύλιο χώρο του Πνευματικού Κέντρου Αθικίων σε επιφάνεια έως 800τ.μ.	1	61,00	61,00
4.	Καρναβάλι Χιλιομοδίου με dj κατά μήκος οδού 300μ περίπου. <i>Το Καρναβάλι δεν πραγματοποιήθηκε ωστόσο οι υπηρεσίες ηχητικής κάλυψης εκτελέστηκαν κανονικά.</i>	1	29,00	29,00
ΣΥΝΟΛΟ Β:				309,00
ΦΠΑ 24%:				74,16
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ Β:				383,16
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ Α και Β:				804,76

Η Οικονομική Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την εισήγηση του Προέδρου, την υπ' αριθ. πρωτ. 17445/28.03.2023 τεχνική έκθεση του Τμήματος Πολιτισμού και Αθλητισμού της Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας και Πολιτισμού Δήμου Κορινθίων, το υπ' αριθ. πρωτ. 17451/28.03.2023 πρωτογενές αίτημα του Τμήματος Πολιτισμού και Αθλητισμού της Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας και Πολιτισμού Δήμου Κορινθίων και τα συνημμένα σε αυτά έγγραφα, τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει, καθώς και κάθε άλλη ισχύουσα, σχετική νομοθετική διάταξη έστω κι αν δεν αναφέρεται ρητά παραπάνω

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Τη σύναψη σύμβασης με τον Οργανισμό Συλλογικής Διαχείρισης Μουσικών Πνευματικών Δικαιωμάτων «Η ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ» Αστικός Συνεταιρισμός Περιορισμένης Ευθύνης και την Ένωση Δικαιούχων Έργων Μουσικής- Οργανισμός Συλλογικής Διαχείρισης – Συνεταιρισμός

Περιορισμένης Ευθύνης» με τον διακριτικό τίτλο «Ένωση Δικαιούχων ΕΔΕΜ, για την αποπληρωμή των πνευματικών δικαιωμάτων που αφορούν τις αποκριάτικες εκδηλώσεις του Δήμου Κορινθίων με χρήση μηχανικής μουσικής και

την εξειδίκευση πίστωσης ποσού 804,76€ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) στο Δημοτικό Προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2023 και στον ΚΑ 15/6471.0001 με τίτλο «Πολιτιστικές Εκδηλώσεις»,

όπως ακριβώς και αναλυτικά αναφέρεται στο ιστορικό της παρούσης και στα υπ' αριθ. πρωτ. 17445/28.03.2023 τεχνική έκθεση και 17451/28.03.2023 πρωτογενές αίτημα του Τμήματος Πολιτισμού και Αθλητισμού της Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας και Πολιτισμού Δήμου Κορινθίων.

Ο Δήμος Κορινθίων θα αναλάβει δαπάνες σύμφωνα με τον ενδεικτικό προϋπολογισμό της υπ' αριθ. πρωτ. 17445/28.03.2023 τεχνικής έκθεσης για την αποπληρωμή πνευματικών δικαιωμάτων ως κάτωθι:

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΤΜΗΜΑ Α				
CPV: 79121000-8 Υπηρεσίες παροχής συμβουλών σε θέματα πνευματικής ιδιοκτησίας				
A/A	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ (€) (χωρίς ΦΠΑ)	ΣΥΝΟΛΟ (€) (χωρίς ΦΠΑ)
Καταβολή δαπάνης αποπληρωμής πνευματικών δικαιωμάτων στον «Οργανισμό Συλλογικής Διαχείρισης Μουσικών Πνευματικών Δικαιωμάτων- Η ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ Αστικός Συνεταιρισμός Περιορισμένης Ευθύνης» για τις αποκριάτικες εκδηλώσεις του Δήμου Κορινθίων με χρήση μηχανικής μουσικής και βάσει αναρτημένου αμοιβολογίου του Οργανισμού, ως εξής:				
1.	Παιδικό αποκριάτικο πάρτι την 18.02.2023 στην πλατεία Π. Τσαλδάρη (Περιβολάκια) με dj, σε επιφάνεια έως 1.256 τ.μ.	1	140,00	140,00
2.	Καρναβαλική παρέλαση με dj την 25.02.2023 επί της οδού Εθν. Αντιστάσεως, στην Κόρινθο, κατά μήκος 600μ.	1	100,00	100,00
3.	Παραδοσιακό καρναβάλι με dj την 27.02.2023 στον προαύλιο χώρο του Πνευματικού Κέντρου Αθικών σε επιφάνεια έως 800τ.μ.	1	100,00	100,00
ΣΥΝΟΛΟ Α:				340,00
ΦΠΑ 24%				81,60
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ Α:				421,60

ΤΜΗΜΑ Β				
CPV: 79121000-8 Υπηρεσίες παροχής συμβουλών σε θέματα πνευματικής ιδιοκτησίας				
A/A	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ(€) (χωρίς ΦΠΑ)	ΣΥΝΟΛΟ(€) (χωρίς ΦΠΑ)
Καταβολή δαπάνης αποπληρωμής πνευματικών δικαιωμάτων στην «Ένωση Δικαιούχων Έργων Μουσικής-Οργανισμός Συλλογικής Διαχείρισης – Συνεταιρισμός Περιορισμένης Ευθύνης» με τον διακριτικό τίτλο «Ένωση Δικαιούχων ΕΔΕΜ» για τις αποκριάτικες εκδηλώσεις του Δήμου Κορινθίων με χρήση μηχανικής μουσικής και βάσει αναρτημένου αμοιβολογίου του Οργανισμού ως εξής:				

1.	Παιδικό αποκριάτικο πάρτι την 18.02.2023 στην πλατεία Π. Τσαλδάρη (Περιβολάκια) με dj, σε επιφάνεια έως 1.256 τ.μ.	1	87,00	87,00
2.	Καρναβαλική παρέλαση με dj την 25.02.2023 επί της οδού Εθν. Αντιστάσεως, στην Κόρινθο, κατά μήκος 600μ.	1	132,00	132,00
3.	Παραδοσιακό καρναβάλι με dj την 27.02.2023 στον προαύλιο χώρο του Πνευματικού Κέντρου Αθικίων σε επιφάνεια έως 800τ.μ.	1	61,00	61,00
4.	Καρναβάλι Χιλιομοδίου με dj κατά μήκος οδού 300μ περίπου. <i>Το Καρναβάλι δεν πραγματοποιήθηκε ωστόσο οι υπηρεσίες ηχητικής κάλυψης εκτελέστηκαν κανονικά.</i>	1	29,00	29,00
ΣΥΝΟΛΟ Β:				309,00
ΦΠΑ 24%:				74,16
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ Β:				383,16
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ Α και Β:				804,76

Οι αιτούμενες υπηρεσίες εμπίπτουν αντίστοιχα στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου Δημοσίων Συμβάσεων (CPV): 79121000-8 Υπηρεσίες παροχής συμβουλών σε θέματα πνευματικής ιδιοκτησίας.

Αφού έγινε η σύνταξη του ανωτέρω πρακτικού υπογράφεται όπως ο Νόμος ορίζει.

Η ανωτέρω απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 17/157/2023.-

Ακριβές απόσπασμα
Κόρινθος, 05-04-2023
Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΝΑΝΟΠΟΥΛΟΣ